

## АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕСАЛДИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.10.2023 г. Верхняя Салда

О внесении на рассмотрение в Думу городского округа проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа, утвержденное решением Думы городского округа от 29 .09.2021 № 370

В целях совершенствования нормативного регулирования ПО муниципальному контролю, в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 18 марта 2023 года № 71-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Федерального закона «О газоснабжении в Российской Федерации» и Жилищного кодекса Российской Федерации», Положением о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа, утвержденным решением Думы городского округа от 30.01.2013 № 107 «Об утверждении Положения о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского руководствуясь Уставом Верхнесалдинского городского округа,

## постановляю:

- Заместителю администрации главы ПО жилищно-коммунальному хозяйству, энергетике и транспорту А.Б. Душину внести на рассмотрение в Думу городского округа проект решения Думы городского округа «О внесении изменений в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа, утвержденное решением Думы городского округа от 29.09.2021 № 370» (прилагается).
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству, энергетике и транспорту А.Б. Душина.

И.о. главы Верхнесалдинского городского округа



А.Б. Душин

Приложение к постановлению администрации Верхнесалдинского городского округа от 09.10.2023 № Д/4/
«О внесении на рассмотрение в Думу городского округа проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений в Положение о

городского округа проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа, утвержденное решением Думы городского округа от 29.09.2021 № 370»

Проект решения Думы городского округа
О внесении на рассмотрение в Думу городского округа проекта решения
Думы городского округа «О внесении изменений в Положение о
муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского
городского округа, утвержденное решением Думы городского округа от
29 сентября 2021 года № 370»

Рассмотрев постановление администрации Верхнесалдинского городского года № 2148 «О внесении на рассмотрение в Думу **9** 9. 1 0. 2023 городского округа проекта решения Думы городского округа «О внесении изменений в решение Думы городского округа от 29 сентября 2021 года № 370 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа», в соответствии Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 18 марта 2023 года № 71-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Федерального закона «О газоснабжении в Российской Федерации» и Жилищного кодекса Российской Федерации», Уставом Верхнесалдинского городского округа, Положением о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа. утвержденным решением Думы городского округа от 30.01.2013 № 107 «Об утверждении Положения о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа», Дума городского округа

## РЕШИЛА:

1. Внести в Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа, утвержденное решением

Думы городского округа от 29 сентября 2021 года № 370 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа» (в редакции решения Думы городского округа от 17.02.2022 № 408), следующие изменения:

- 1) пункт 4 Положения дополнить подпунктом 13 следующего содержания:
- «13) требований к безопасной эксплуатации и техническому обслуживанию внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, а также требований к содержанию относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме вентиляционных и дымовых каналов.»
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном средстве массовой информации «Салдинская газета» и разместить на официальном сайте Думы городского округа <a href="http://duma-vsalda.midural.ru">http://duma-vsalda.midural.ru</a>.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по местному самоуправлению и законодательству (М.А. Костюк).

Председатель Думы городского округа	а Глава Верхнесалд городского округ	
О.Н. Перин	Η	_ А.В. Маслов
« » 2023 год	«« »»	2023 год